



◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Чествовали лучших педагогов

7 октября в большом зале заседаний Правительства Тюменской области состоялся торжественный прием лучших педагогов региона, посвященный Дню учителя.

Прием начался с приветственных слов и поздравления главы региона.

«Вы достойно представляете наш регион, прославляя Тюменскую область, и уверенно ведете к значимым достижениям в интеллектуальных и творческих состязаниях своих учеников», - обратился к собравшимся губернатор Александр Моор.

От Омутинского района к государственным наградам были представлены два педагога. Татьяна Владимировна Абдулаева, учитель химии и биологии Вагайской СОШ, она удостоена ведомственного знака отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» за заслуги в труде и многолетнюю работу в сфере образования. Елена Викторовна Абрамова, учитель русского языка и литературы Омутинской СОШ № 1, награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования.

Александр Моор поблагодарил педагогов, отметил важность роли учителя в формировании будущего страны и вручил лучшим представителям профессии ведомственные награды Министерства просвещения РФ и поощрения Тюменской области.

◆ КОНКУРС

Стихи для бойцов

В Тюменской областной Думе состоялось торжественное награждение победителей регионального конкурса детских стихов «Надежный тыл». Он проводился в рамках одноименного проекта сторонников партии «Единая Россия» и при поддержке гранта губернатора Тюменской области. Участие в творческом состязании приняли дети в возрасте от 9 до 17 лет.

На конкурс было представлено 70 работ, 17 человек стали победителями и призерами, из них три ученицы из Омутинского района. Это Вера Бечикова, ученица Вагайской школы; Дарья Вайнбендер и Полина Максимович, ученицы Ситниковской школы. Награды авторам вручил председатель Тюменской областной Думы Фуат Сайфитдинов.

По итогам конкурса издан поэтический сборник, который вместе с гуманитарным грузом отправился в зону специальной военной операции. Строки стихов наполнены искренностью, теплотой и глубоким пониманием того, как нелегко дается Победа. С большой любовью и чувством гордости ребята писали о своих близких и земляках, вставших на защиту Родины.

Марина НИКОНОВА

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Всегда молоды душой



На конкурсе осенних даров первичную ветеранскую организацию Омутинского сельского поселения представляли «Чуркинские девчата» - вокальный коллектив «Сибирячка»

В районном Доме культуры прошли мероприятия в рамках ветеранского месячника «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченного ко Дню пожилых людей. События были наполнены радостным настроением. Для представителей старшего поколения подготовили душевные музыкально-игровые программы, ретрофестиваль ветеранского творчества, выставки даров садов и огородов, увлекательные конкурсы, викторины и другие развлечения.

Подробнее о мероприятиях, прошедших в праздник добра и уважения, читайте на 3-й странице.

◆ АКТУАЛЬНО

Снижается количество уклонистов

Количество уклонистов от призыва в армию в Тюменской области сокращается с каждым годом. Не исключено, что это вызвано увеличением штрафа за неявку в военкомат до 30 тысяч рублей.

Об этом заявил военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков на брифинге с журналистами 7 октября.

«Сейчас многие организации и силовые структуры требуют военный билет. Без прохождения срочной службы на работу не возьмут», - пояснил он.

Для тех, кто не хочет проходить службу в армии, существует альтернативная служба. Осенью на нее из региона отправятся семь человек. Из года в год эта цифра практически не меняется.

«Еще хочу отметить, что за последние 10 лет у нас изменилось общество. И сегодня на службу идут почти 70 процентов парней, получивших среднее специальное образование. Они имеют свое мнение и знания, которыми могут делиться», - резюмировал Сергей Чирков.

С 1 октября по 31 декабря в ряды Вооруженных сил России призовут чуть более двух тысяч тюменцев. Они будут служить Родине во всех родах

и видах войск Российской Федерации.

Напомним, с октября за неявку без уважительной причины по повестке штраф составляет от 10 до 30 тыс. рублей. Если призывник переехал в другой регион, но не сообщил об этом в военкомат, ему придется выплатить от 10 до 20 тыс. рублей. Штраф при сокрытии изменений своих учетных данных составит от 1 до 5 тыс. рублей.

ИА «Тюменская линия»

Среда, 9 октября

Температура, °С	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро +6°	Облачно	5 Ю
День +7°	Малооблачно	3 СВ
Вечер +5°	Облачно	4 СВ

Четверг, 10 октября

Температура, °С	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро +3°	Снег	6 СВ
День +2°	Снег	7 СВ
Вечер +0°	Снег	8 СВ

Пятница, 11 октября

Температура, °С	Атмосферные явления	Ветер, м/с
Утро -2°	Снег	7 СВ
День -1°	Облачно	6 СВ
Вечер -3°	Облачно	6 СВ

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Отдают теплоту сердец



Елена Малушкова поздравила учителя начальных классов ОСОШ № 2 Ольгу Королеву и вручила ей награду

В преддверии Дня учителя в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Герои нашего времени» для педагогических работников Омутинского района. В зале собрались сотрудники сферы образования и ветераны отрасли, чтобы принимать теплые поздравления.

С приветствием к виновникам торжества обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова:

- Многим в жизни мы обязаны учителям. Их труд и забота вложены в наши достижения, духовные и моральные принципы, стремления и желания сделать общество добрее и перспективнее. Настоящий педагог является грамотным

психологом, вторым родителем. Желаю нашим уважаемым учителям ярких позитивных моментов в жизни, чтобы в школьных коллективах царил взаимопонимание. Продолжайте любить свою профессию, пусть она отвечает вам взаимностью.

Праздничное мероприятие сопровождалось чествованием стажистов и поощрением талантливых сотрудников. Елена Ивановна вручила Наталье Кучумовой, учителю истории и обществознания Омутинской школы № 1, знак отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения». Людмила Муравьева награждена званием «Почетный работник сферы образования Российской Федерации». Также педагога отмечены почетными грамотами Министерства просвещения РФ и почетными грамотами Департамента образования и науки Тюменской области за заслуги в сфере образования и добросовестный труд.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Вокальная студия «Овация» исполнила композицию «Круче всех»

◆ ПОЛОЖИТЕ ТРУБКУ

Стартовала кампания для граждан

Кампания по кибербезопасности стартовала в Тюменской области. Акцию «Клади трубку» проводят Банк России, полиция и прокуратура.

Как сообщает отделение Банка России по Тюменской области, за второй квартал по России зафиксировали 257 тыс. операций без согласия клиентов. Объем похищенных денег достиг 4,8 млрд рублей. Вместе с тем банки отразили 16,3 млн попыток хищений на сумму 2,3 трлн рублей, активно применяя антифрод-системы.

«Телефонные аферисты при обмане граждан чаще всего представляют сотрудников силовых структур или Центробанка. Главная цель акции - научить людей распознавать телефонных мошенников и немедленно прерывать разговор с ними. Главные признаки - незнакомый человек говорит, что по вашей карте зафиксирована подозрительная операция и нужно срочно перевести деньги на специальный безопасный счет, на вас оформлен кредит, просит помочь задержать преступников, гарантирует супердоход от инвестиций и главное - продиктовать код из смс-сообщения. Запомните золотое правило: сразу же прервите разговор и положите трубку», - рассказал эксперт отделения Банка России по Тюменской области Максим Сундуков.

Представитель регулятора напомнил, что в телефонном разговоре нельзя никому сообщать свои персональные данные, данные банковских карт, любые коды и пароли и ни в коем случае переводить деньги по указаниям посторонних лиц.

ИА «Тюменская линия»

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Можешь помочь - помоги

Еще один автомобиль УАЗ отправился в зону боевых действий из Омутинского района. Он был приобретен при содействии активистов вагайской группы «Один за всех - все за одного».

Получив заявку от бойцов, добровольцы обратились за поддержкой к неравнодушным людям. С 30 сентября по 4 октября от жителей района и области поступило более 53 тыс. рублей.

Остальную сумму на покупку техники добавили из ранее собранных средств.

Как рассказали вагайцы, помимо благотворительных взносов, на нужды участников специальной военной операции идут деньги, вырученные в ходе различных мероприятий. В начале осени волонтерская группа «Один за всех - все за одного» приняла участие в празднике урожая «Дары земли

тюменской» и благотворительной ярмарке, организованных в Тюмени Союзом ветеранов Ямала. Мероприятие проводилось с целью поддержки бойцов специальной военной операции и жителей Курской области, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В своей выставочной палатке волонтеры представили грибы, салаты, сухофрукты, свежие овощи и варенье. Зрителей особенно привлекла коллекция лекарственных чаев со звучными названиями: «Дыхание Вагая», «Гормон счастья», «Аромат любви» и другими. Травы для них заготавливались в лесах Омутинского района. Каждый сбор был оформлен нарядной этикеткой и символикой спецоперации. Экспозиция получила диплом за участие от Союза ветеранов Ямала, а вырученные средства пошли на доброе дело. Кроме того, депутат Тюменской областной Думы Иван Вершинин передал группе «Один за всех - все за одного» 15 кг сети дели для изготовления костюмов «Леший».

По случаю Дня пожилых людей, 29 сентября, в Вагайском сельском Доме культуры состоялся праздник «День картошки». В программе, посвященной представителям старшего поколения, на одной сцене с артистами пели и танцевали ребята из детского сада «Солнышко», крутинские школьники читали ветеранам стихи.



Добровольцы Вагая отдают массу сил и личных средств для помощи участникам СВО. И таких людей в селе немало

Также сельчане побывали на выставке сортового картофеля, выращенного на огородах сельского поселения. Не обошлось мероприятие без традиционного кафе «Вагайские вкусняшки». Посетителям предлагали аппетитную выпечку с начинкой из популярного овоща или изготовленную из теста на картофельном отваре. Также жители и гости села поучаствовали в беспроигрышной лотерее.

За два мероприятия инициативная группа заработала около 50 тыс. рублей, которым сразу нашлось применение. На данный момент закуплены 40 кровоостанавливающих турникетов, материалы для маскировочных сетей и носилок, лекарственные препараты, оплачены услуги транспортных компаний. По заявке воинов мастерицы срочно приступили к изготовлению 15 масксетей, их доставит на передовую один из участников специальной военной операции, который скоро прибудет в краткосрочный отпуск.

В субботу, 12 октября, активисты откроют свое кафе «Вагайские вкусняшки» в Новогайском Доме культуры, где состоится благотворительный концерт группы «От Афгана до Чечни». Зрители смогут попробовать выпечку, изготовленную женщинами-рукодельницами и принять участие в беспроигрышной лотерее. «Нужна серьезная подготовка, чтобы не ударить в грязь лицом! Все для бойцов, все для победы!» - говорят волонтеры.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото из архива группы «Один за всех - все за одного»

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Всегда молоды душой

Продолжение.
Начало на 1-й странице

В стиле ретро

В День добра и уважения работники культуры представили насыщенную активностями музыкально-игровую программу «В ритме молодости», где погрузили участников встречи в особую атмосферу. Для пожилых людей звучали песни прошлых лет, под которые они вспоминали приятные моменты из жизни. Гости почтенного возраста отдыхали так же задорно, как и десятки лет назад. Ветераны дружно угадывали любимые мелодии, пели под живую музыку, разгадывали забавные ребусы, отвечали на

вопросы викторины о прошлом малой родины. Завершилась встреча беспроигрышной лотереей.

Первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова поздравила присутствующих с праздником, пожелала неиссякаемой жизненной энергии, крепкого здоровья, искренних улыбок и запоминающихся встреч. Елена Ивановна отметила, что нынешние бабушки и дедушки отличаются от предыдущих поколений: владеют современными технологиями, находятся «на одной волне» с внуками, что не может не радовать.

Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова поблагодарила коллектив районного Дома культуры.



Валентина Фадеева трудилась на благо омутинской пионерии более 30 лет



Пенсионерка Анна Вторушина примерила образ Мисс Осени



Во время ретропрограммы гости не жалели аплодисментов для артистов

- Программа была составлена очень грамотно и профессионально. В нее вошли известные песни, увлекательные игры и конкурсы, которые сделали вечер незабываемым, - поделилась руководителем общественной организации.

Краски осени

Перед началом районного ретрофестиваля ветеранского творчества «Каким были наши годы» была организована выставка-конкурс плодов и овощей «Краски омутинской осени». В номинации «Чудеса и талант» победу одержала первичная ветеранская организация Омутинского сельского поселения за оригинальную презентацию, сопровождавшуюся частушками собственного сочинения. Самая тяжелая корзина весом 43 килограмма была у южноплетневцев.

Жительницы райцентра Людмила Конавалова, Анна Вторушина и Татьяна Бетехтина представили личные выставки урожая с собственных подворий.

На сцене выступали первичные ветеранские организации Омутинского района, а также артисты сельских Домов культуры. Фестиваль собрал большое количество любителей сценического искусства. Пожилые люди исполняли хиты прошлого столетия, актерски воплощали в жизнь эпизоды из любимых советских мультфильмов. За свои выступления участники получили дипломы.

Первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова поблагодарила их артистов за незабываемые впечатления.

- Каждый номер остался в сердце и подарил хорошее настроение. Внуки - настоящие артисты. Пусть эта солнечная, добрая энергия надолго остается в ваших сердцах и заряжает нас. Было видно, насколько ваша жизнь разносторонняя, наполненная яркими событиями. Вы - люди с активной жизненной позицией, помогаете ребятам, которые находятся на спецоперации и защищают нашу страну. Спасибо вам. Пусть будет мирным наше небо и благополучным - будущее, - подытожила замглавы.

В торжественной обстановке Елена Ивановна вручила медаль за значимый вклад в развитие молодежной политики Тюменской области Валентине Фадеевой, бывшему методисту по пионерско-комсомольской работе Дома пионеров. Награда приурочена к 30-летию юбилею молодежной политики региона.

Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова отметила, что собравшихся на ретрофестиваль объединяет любовь к жизни, и пожелала всем, несмотря на возраст, жить в удовольствие.

Мероприятия для пожилых людей способствуют их социализации. Участие в них позволяет пенсионерам больше общаться, развиваться творчески, а главное - проводить время для души.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ СПОРТ

Определили сильнейших

В областной столице прошли чемпионат и первенство города Тюмени по смешанному боевому единоборству (ММА).

Участие в соревнованиях сильнейших приняли спортсмены возрастных категорий: 12-13, 14-15, 16-17 и старше 18-ти лет, в которой принял участие Андрей Кильдюшев.

В захватывающих поединках по итогу соревнований Андрей занял второе место в весовой категории до 60 килограмм.

Поздравляем спортсмена с отличным выступлением, желаем успехов и побед!

Марина НИКОНОВА

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

Ликвидирован пожар

В жилом доме

Во время тушения пожара в частном жилом доме в селе Ситниково были обнаружены тела двоих мужчин. Экстренный вызов поступил 7 октября в 12 часов 16 минут.

Один из жителей, находясь у себя в огороде, заметил неподалеку клубы дыма и попросил другого односельчанина, живущего по соседству от возгорания, проверить ситуацию. Прибыв на место, тот стал кричать и стучаться в горящий дом, но ему никто не открыл. Гражданин оперативно вызвал сотрудников пожарной охраны.

После того как огнеборцы приступили к тушению, через 20 минут, были обнаружены трупы хозяина и его гостя. Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» Владимир Бутаков сообщил, на момент прибытия первого пожарно-спасательного подразделения наблюдалось открытое горение одноэтажного жилого дома. Общая площадь возгорания составила 88 кв. м. В тушении были задействованы три единицы техники, участвовали шесть человек личного состава.

Причина пожара устанавливается. В настоящее время инспекторами Госпожнадзора рассматриваются разные версии, наиболее очевидная - неосторожное обращение с огнем при курении. По предварительной информации, возгорание началось в комнате, где был обнаружен один из погибших. Также установлено, что владелец дома регулярно злоупотреблял спиртными напитками.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Робототехника поможет воспитать

6 октября в Тюмени завершился этап соревнований по экстремальной робототехнике «Кубок РТК: Тюмень». Порядка 40 участников вышли на заезды в номинациях «Искатель», «Экстремал» и «ЭкстремалPRO». Победителями и призерами соревнований стали команды из Тюмени и села Омутинского.

Станислав Логинов, директор Департамента информатизации Тюменской области, отметил, что участники соревнований с интересом и азартом демонстрировали свои таланты на полигоне. С каждым годом технические решения ребят становятся сложнее. Станислав Логинов уверен, что такой опыт поможет участникам развить себя в направлении инжиниринга, программирования, робототехники и стать востребованным IT-специалистом.

В номинации «Искатель» третье место заняла команда «Продвинутые мухоморы» (Дмитрий Кайгородов), второе место у команды «РОССИЯ» из села Омутинского (Степан Калашников и Вячеслав Сироткин). На первом месте расположилась команда DIMON1K\$ (Дмитрий Зубарев).

Участники категорий «Экстремал» и «ЭкстремалPRO» поделили пьедестал следующим образом. Бронза испытаний досталась команде «Бригантина»,

серебро забрала команда 3D-X. Первое место заняла команда «Аполлон II». Также участников отметили в дополнительных номинациях: за лучший дизайн робота; робот с оригинальным техническим решением; за лучший дебют.

Специального приза от Сбера - генерального партнера соревнований - была удостоена команда «Пума PRO». Пилота, хотя ему всего восемь лет, отметили за желание принять участие в более трудном испытании. Он участвовал в категории «Экстремал». Участнику подарили колонку SberBoom Mini 2 с виртуальными помощниками Салют. Вторую награду - устройства для создания умного дома - получила команда «DIMON1K\$» за инновационное техническое решение, включающее алгоритмы автоматизации.

Роман Дубинский, управляющий Западно-Сибирским отделением Сбербанка, прокомментировал: «В Сбере мы убеждены, что инновации и робототехника - ключевые направления будущего. Эти мероприятия способствуют развитию навыков у молодежи в области инженерии и изобретательства. Опыт и знания, приобретенные в ходе подготовки и участия в соревнованиях, помогают молодым людям определить будущую профессию. Совместными усилиями с органами власти мы работаем над формированием кадрового резерва в сфере IT и цифровой трансформацией региона».

Лучшие команды соревнований «КУБОК РТК: Тюмень» будут представлять Тюменскую область на финальных соревнованиях 27 - 29 ноября в Сочи.

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» Задержали с наркотиками

В вечернее время в селе Омутинском во время патрулирования сотрудники Госавтоинспекции остановили автомобиль для проверки документов. Беседа с водителем, полицейские заметили, что гражданин на пассажирском месте начал проявлять заметные признаки беспокойства. Инспекторы ДПС приняли решение о проведении

досмотра. Применяя средства видеофиксации, полицейские обнаружили под курткой молодого человека 1980 года рождения пакетики с веществом растительного происхождения, схожим с растением мак. Впоследствии экспертиза установила, что изъятое является маковой соломкой, массой около 47 граммов. Многократно суди-

мый злоумышленник пояснил, что приобрел наркотик для личного употребления.

По данному факту отделом дознания МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ. Максимальная санкция статьи - лишение свободы на срок 3 года. Фигуранту избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

◆ ПОДПИСКА-2025

Выпиши районку со скидкой

В период подписной кампании на первое полугодие 2025 года АО «Почта России» объявляет Всероссийскую декаду подписки с 4 по 14 октября.

На протяжении десяти дней действует льготная цена на газету «Сельский вестник». Наши читатели смогут оформить подписку по следующей стоимости: 6 месяцев - 763 руб. 44 коп.; 3 месяца - 381 руб. 72 коп.; 1 месяц - 127 руб. 24 коп.

Для льготной категории, инвалидов 1-й и 2-й групп, цена: 6 месяцев - 648 руб. 90 коп.; 3 месяца - 324 руб. 45 коп.; 1 месяц - 108 руб. 15 коп.

Стоимость полугодовой подписки в редакции прежняя - 300 рублей.

◆ В РЕГИОНЕ

Идёт сезон охоты

В Тюменской области открылся сезон охоты на косулю и три вида пушных зверей.

С 1 октября в охотничьих угодьях региона можно охотиться на косулю сибирскую, бобра европейского, выдру и водяную полевку. Установлены следующие сроки охоты на эти виды:

- косуля (все половозрастные группы) - по 10 января;
- бобр европейский, выдра - по 28 февраля;
- водяная полевка - по 31 марта.

Охотники обязаны иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение оружия, разрешение на добычу охотресурсов и путевку (в случае охоты в закрепленных охотничьих угодьях).

Нарушение правил грозит административным штрафом для граждан в размере от 500 до 4 тысяч рублей с конфискацией орудий охоты (или без таковой) либо лишение права охотиться на срок до двух лет.

Провели гражданский мониторинг

В очередной раз Госавтоинспекторы МО МВД России «Омутинский» и общественница Ольга Одегова провели «сплошную» проверку водителей на трезвость. Они напомнили водителям авто- и мототранспорта о недопустимости управления транспортным средством в состоянии опьянения.

За два часа сотрудники Госавтоинспекции проверили 57 водителей, все они были трезвые. За нарушение правил светопро-

пускаемости стекол к административной ответственности привлечен один автомобилист.

Автоинспекторы вручили участникам дорожного движения тематические памятки, а общественница призвала их не оставлять равнодушными к проблеме пьянства за рулем и своевременно сообщать в полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии. Ольга

Одегова отметила, сотрудники Госавтоинспекции готовы принять необходимые оперативные меры реагирования на подобные сообщения.

Профилактические мероприятия и «сплошные» проверки на дорогах территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» (Омутинского, Армиозинского и Юргинского районов) для выявления водителей, рискнувших сесть за руль после употребления спиртных напитков, проводятся автоинспекторами регулярно в выходные.

Пресс-служба отдела

Заказчик кадастровых работ, администрация Шабановского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области, адрес: с. Шабаново, ул. Шабановская, 13, тел. 8 (34544) 2-61-32, извещает остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:13:0000000:125, что кадастровым инженером Вичкановой Еленой Сергеевной (квалификационный аттестат № 72-14-735 от 09.10.2014 г., тел. 8-909-185-93-95, адрес: 625026, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53, эл. почта: terraplus102006@rambler.ru) выполняются кадастровые работы по выделу 2 земельных участков в счет 2 долей в праве общей долевой собственности из земельного участка с КН 72:13:0000000:125, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, Шабановское сельское поселение, ТОО совхоз «Шабановский». Согласование 2 проектов межевания земельных участков, размеров и местоположения границ, выделяемых в счет 2 долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с КН 72:13:0000000:125 3 земельных участков, проводится в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53, пн. - пт. с 9 до 17 час. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет 2 земельных долей 2 земельных участков из земельного участка с КН 72:13:0000000:125, принимаются со дня опубликования данного объявления в течение 30 календарных дней по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а-53. Заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям - документ, подтверждающий полномочия), а также документ, удостоверяющий право на земельный участок с КН 72:13:0000000:125.

ПРОДАЮТСЯ поросята.
Тел. 8-902-624-66-15 (10-8)

ПРОДАЕТСЯ картофель
сетками, одна сетка - 30 кг.
Тел. 8-908-879-81-05 (10-12)

КУПЛЮ трактор Т-25,
можно на запчасти.
Тел. 8-982-130-95-89 (10-11)

ЗАКУПАЕМ мясо.
Дорого.
Помощь в забое
(без скидок).
Тел. 8-963-008-44-88;
8-992-424-44-77 (9-3)

БУРЕНИЕ скважин
в удобном для хозяина
месте. Чистка скважин.
Тел. 8-950-481-22-84 (9-36)

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru

ЛОМБАРД: скупка золотых и
серебряных изделий; ссуды
под залог изделий из золота.
Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-1»,
2-й этаж, павильон 8.
Тел. 8-922-006-18-05 (10-14)

**Здесь могла
быть ваша
реклама**

13 октября с 8 до 14 час. у магазина «У Людмилы» ПРОДАЖА: рыбы морской слабосоленого и холодного копчения в ассортименте (очень вкусная). Урожай яблок и груш с питомника. Шиповник. Барсучий жир. Мёд (цветочный, таежный, липовый, дягилевый, донниковый, гречишный) и т. д. Конфеты московские, пастила натуральная, чурчхела, щербет, халва. Орехи и сухофрукты. Масла холодного отжима. (10-10)

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

В строительную фирму ТРЕБУЮТСЯ:
- **разнорабочие** - з/п от 40 тыс. руб.;
- **электрогазосварщики** 3 разряда (возможно обучение) - з/п от 60 тыс. руб.;
- **сантехник** - з/п от 60 тыс. руб.;
- **кровельщики** - з/п от 80 тыс. руб.;
Официальное трудоустройство в соответствии с ТК РФ. ИНОГОРОДНИМ - компенсация за жилье.
Тел. 8-952-341-51-21, Дмитрий; 8 (3452) 63-80-99 или эл. почта 83452638099@mail.ru.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ
Строим дома, дачи, беседки, хозблоки.
Ремонтируем фасады, крыши, заборы,
фундамент, отмостки и многое другое.
• Работаем со своими материалами • Выезд на замер бесплатно!
• Делаем быстро и качественно • Пенсионерам скидка 15-25%
8-969-807-77-73, Виталий

11, 12 октября
у магазина «У Людмилы»
с 9 до 16 час.
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
головных уборов
и женской обуви
для проблемных ног. (10-9)

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими
материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-11)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки.
Памятники от производителя.
Оградки, стол, лавка. Рассрочка.
Пенсионерам скидка 10 %.
Обр.: ул. Советская, 127.
Тел. 8-902-850-17-14 (7-6)

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!
от 3 500 000 Р
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ
1 000 000 Р
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.
Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 150 экз. Заказ № 81.

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.